

天地蒼生

第七期 2000年12月30日

邪恶警察密谋出售法轮功学员人体器官

【明慧网 12 月 22 日大陆消息】据有关人士透露，大陆一些邪恶警察正在与贪财黑医密谋出售大法弟子人体器官，其手段之残忍，灭绝人性，令人发指。据悉，仅石家庄某中医院已分得六个指标，请所有世人擦亮眼睛。另悉，那些长期被非法关押、劳教的大法弟子不准给家里写信、接见，可能与这些阴谋有关。呼吁受害者亲友迫使公安部门尽快无条件放人。

呼吁大陆停止迫害

法轮功学员聚台北声援同修

越镇压越有号召力

法轮功在台湾发展势不可挡

世界日报台北 12 月 24 日报道：来自全球廿多个国家的五千名法轮功学员，包括来自海外的约一千名学员，廿三日在台北举行「法轮大法亚太地区修炼心得交流会」，当日晚，来自各国的法轮功成员共约四千人，静坐中正纪念堂寒风中，手持萤光棒，悼念在大陆殉难的一百零三名学员，廿四日举行三千人和平大游行，呼吁大陆停止迫害法轮功。



台湾法轮功研究会理事长张清溪说，这次交流会以烛光晚会、和平游行方式，告诉世人中国打压法轮功的真相，也期许中国政府能够遵循宪法及联合国人权宣言赋予人民集会结社的基本人权，还给大陆学员一个安全的练功环境。

张清溪说，法轮功是在九五年传入台湾。当时有一位郑姓商人因为生病，四处求医，最后在亲戚的介绍下到大陆山东学习法轮功后，不仅病痛痊愈，而且变得身强体壮，因此这位郑姓商人便放下所有的生意，免费地在台北天母公园教人练功，也就这样开启了台湾人学习法轮功之始。如今，学员已增加到约十万人，全台练功点约四百五十个，成员遍及各阶层，有家庭主妇、小朋友、记者及大学教授。

江泽民欠下新血债：

据不完全统计，截止至 12 月 25 日，被迫害致死的法轮功学员已高达 106

重庆市静观镇迫害法轮功手段疯狂

私设公堂、毒打、游街、株连九族……

重庆市北碚区静观镇采取封建社会连坐、连保、株连九族的方式对待和平向善的大法学员，还私设公堂，任意殴打、关押大法学员，并肆意罚款，还美其名曰“转化学习班”。这个见不得光的关押、折磨大法学员的黑窝点四周的窗户全部用木条封住。自今年 4 月以来，这个黑窝点先后关押了三批约 16 名大法学员。第一批 9 人，大都是因行使《宪法》赋与公民的正当权利进京上访的，在这里受到残酷的虐待，它们打人时嚎叫声、被打人的惨叫声住在附近的人时常能听到。不仅如此，还把大法学员戴上手铐，在镇上赶集的时候拉到集市上游街，高音喇叭里不停地播放污辱、谩骂之词。有位年青女学员连几个月的孩子也被他们强行从家里拖到黑窝点。学员每人必须交 3000 元现金的罚款。此外，还要负担看管人员的费用。另外还采取封建社会连坐、连保、株连九族的方式对待大法学员的家属、亲朋。他们的行为已经触犯了中国的《宪法》和《刑法》。历史上从来就没有人能够以“上级叫这样干的”为由逃脱法律的制裁，当今社会也不例外。善恶终有报。

新闻媒体歪曲事实诬蔑大法二例

肆意编造“走火入魔抱孩子投白马河”

袁玉阁，河北沧州任丘市人，中央电视三台曾播放她因炼法轮功走火入魔，抱孩子投进白马河的事。事情的真相是，98 年 5 月，她骑自行车接孩子放学，自行车闸失灵，因闪避放学的小学生掉进一小桥下（此为白马河一分支），摔在桥下的土坡下，根本也没有掉进河里，一个星期后，外伤就好了。她父母当时还说，这也就是炼法轮功炼的，要不好不了这么快。去年 7.20 以后，任丘电视台歪曲事实报道此事，当时她因进京上访被关进看守所。任丘市就此事滚动播放了 20 天。出来后，她去问采访记者，为什么不讲职业道德？记者说，因为有任务，不完成就没有奖金。后来这记者又到她家，让她父亲说她夫妇虐待孩子，并且教着说：你就说她让孩子打坐，要不就打孩子。公然当着她的面做这种卑鄙的事，真不知新闻工作者的道德何在？也不知江泽民的欺民政策要持续到何时？

《成都商报》记者陈勇编造谎言

四川《成都商报》驻阆中记者陈勇为了名利捞取政治资本，在知晓事实真相的情况下，篡改事实，恶毒诽谤大法。他于 99 年 7 月报道的《法轮功害了我一家》完全歪曲事实。而这报道被四川各大小报纸转载，使广大人民群众受蒙骗。

论法轮功人士为什么要去天安门

天地苍生 第七期 2000年12月30日

—为了你，为了我，为了中华民族的希望

今天我在人民报网站上看到了一张照片同时配有文章“羞也！休矣！天安门成了中共向全世界宣扬暴力的场所”，照片上两名打手，在光天化日之下，将一名手无寸铁的法轮功信徒打翻在地。一名暴徒还在那位法轮功学员的脸上再踏上一只脚，另一名暴徒手拿着匕首指着他的脖子，脚踩着他的身体，让我回忆起文革中流传的一句名言：“把他打翻在地，再踏上一只脚，叫他永世不得翻身”。

照片上，数百名围观的冷漠群众中，竟有不少是咧着嘴笑的！这使我想起一则新闻，一个人掉到河里，岸上几十个人围观，不会游水的请求大家救救落水人，有人问给多少钱，在落水人越来越弱的挣扎中，价码在不断地上涨，人淹死了，价码还没有谈成！我又想起另一则新闻，一个人被救上岸，偷偷地溜走了，救他的人却淹死了，事后他竟然全然不理也不承认。

中国文字中有两个字叫：良心！人们常指责干坏事的人：丧尽天良！如果一个人干坏事，大家都指责他，他会自知理亏，如果一群人干坏事，全市、全国的人都指责他们，他们会有所收敛，如果一个国家从上到下都肆无忌惮地干坏事，官员们都鱼肉百姓，那么在这个国家里是不是好坏、善恶、美丑、正邪、贪廉的含义都被颠倒了呢？在这个环境中出生的人就不会知道人是有人道德准则的，在这个环境中生存的人会扭曲了灵魂而随波逐流。久而久之，良心、善心、尊老爱幼、舍己为人、大公无私等等人类最美好的名词是不是会从中华民族的词典上消失呢？

有些人指责法轮功人士上天安门是搞政治，是闹事，是给政府难堪。那

么认为跟领导反映情况是废话而直接搞爆炸、拆铁轨的方法是否更符合这些人的胃口呢？我认为此种批评有失公允。因为不许法轮功人士在公园里炼功，不许到信访办向政府反映情况，去反映就被抓捕打压在先，所以才有信众们到天安门去向全国、全世界的人民反映真实情况。难道老百姓遇到冤枉的事，向领导反映反映就是搞政治，就是闹事？那么江泽民对手无寸铁的子民下毒手是不是把人



美联社照片：2000年9月30日，天安门广场

民内部矛盾敌我化，民事政治化，是不是江泽民在带头闹事，使中国在国际上的形像蒙受损失？

大家将心比心地想一想，谁不想有一个温暖幸福的家？法轮功人士没有。在江泽民的高压下，妻离子散、家破人亡。谁不想有一个高薪稳定的工作？法轮功人士没有。在江泽民的指示下，他们不但被开除公职，苛罚重金而且还要让他们倾家荡产。谁不想有一个健康的身体？法轮功人士有但不容许有。在江泽民的淫威下，谁想炼法轮功就往死里整。

江泽民说法轮功会危及到它的宝座，我不信，打死也不信。他们拼死到天安门去是要让全世界的人都能听到法轮功、了解法轮功，希望全

中国的老百姓都能明辨正邪、抑恶扬善、道德升华，愉快幸福，从个人主义的泥潭中爬出来做一个能为他人着想的好人。

大家仔细地看一看，这张照片上被打倒在地的是位身强力壮的中年男子，他的脸被踩得痛苦地扭曲着，如果不是按照李大师的“打不还手骂不还口”“真善忍”的教导，我想他本可以撩倒几个瘪三，可是他没有还手。谁都知道，法轮功人士只要一踏上天安门广场就意味着曾拥有的一切将不复存在。在江泽民独裁下，讲真话，让人向善是要付出巨大代价的，乃至生命。哪个指责他们的人有这种勇气和胆量？！面对这样的好人，这样的照片，除了瞎眼黑心灭良心的，每个还有人性的决不会正邪不分地去指责受害者而支持凶手！

大家想一想，如果每个人都能做道德高尚的好人，我们的国家是不是就没有这么多贪官污吏？“白衣天使们”就不会因为没收到红包而给癌症病人开刀时留下一点？“灵魂的工程师们”也不会因为学生没钱送礼而拒绝他们上大学？每个人都从自己做起，这个国家、这个民族才有希望。

我的泪水溢出来了，现在我理解了法轮功学员为什么舍生忘死、前赴后继非要到天安门去，他们决不是为了自己！我的同胞们，当你拂去心灵上那厚厚的灰尘，当你那麻木不仁的心灵开始震撼的时候，你会看到法轮功修炼者那一颗颗无私无畏的心！那是为了你，为了我，为了我们大家，为了中华民族的新生和希望！

